



EVROPSKA UNIJA KAO GLOBALNI AKTER U MULTIPOLARNOM SVETU Panel diskusija i dodela diploma polaznicima prve generacije „Škole za evropsku bezbednost“

Centar za civilno-vojne odnose (www.ccmr-bg.org) organizacija građanskog društva iz Beograda, povodom završetka programa prve generacije „Škole za evropsku bezbednost“, organizuje u petak, 11. decembra sa početkom u 19 časova panel diskusiju „Evropska unija kao globalni akter u multipolarnom svetu“. Mesto održavanja događaja je **restoran „Kristal“, Kolarčeva 1, Beograd** (www.restorankristal.rs).

Gosti Centra ovom prilikom biće prof. dr Tanja Mišćević, sa Fakulteta političkih nauka Univerziteta u Beogradu i prof. dr Asle Toje, sa Norveškog fakulteta za menadžment iz Osla. Ulogu moderatora preuzeće mr Filip Ejodus, asistent na Fakultetu političkih nauka u Beogradu. Prof. Mišćević, je u prošlosti obavljala funkciju direktorke Kancelarije za evropske integracije Vlade Republike Srbije, dok je prof. Toje autor zapažene studije „*Renegotiating the Transatlantic Bargain*“, u kojoj iznosi provokativnu tezu kako je upravo odnos sa SAD odlučujuće uticao na uobličenje strateške kulture EU u nastajanju.

U uvodnom izlaganju biće predstavljeni rezultati projekta „Škole za evropsku bezbednost“, jedinstvenog programa naprednih studija evropskih bezbednosnih politika u Srbiji. Biće predstavljene publikacije – „Rečnik evropske bezbednosti“, „Pojmovnici evropske bezbednosti“ i „Predlog praktične politike: Vizija borbene grupe Zapadni Balkan 2020.“ Zatim će posebno biti predstavljen onlajn kurs „Uvod u evropske bezbednosne politike“, razvijen u saradnji sa Beogradskom otvorenom školom. Najzad, biće reči o daljim aktivnostima i planovima „Škole“, koja će prerasti u alumni organizaciju – „Mrežu“ za evropsku bezbednost.

Program:

19h *Uvodna reč: o „Školi za evropsku bezbednost“*

mr Filip Ejodus, asistent, Fakultet političkih nauka Univerziteta u Beogradu

19h10 *Evropska unija kao globalni akter u multipolarnom svetu*

dr Asle Toje, profesor, Norveški fakultet za menadžment, Oslo

19h40 *Evropska unija kao globalni akter: iskustvo Zapadnog Balkana*

dr Tanja Mišević, profesor, Fakultet političkih nauka Univerziteta u Beogradu

20h *Pitanja i odgovori*

20h30 *Dodela diploma polaznicama i polaznicima prve generacije „Škole za evropsku bezbednost“*

Projekat Communicating European Security Policies Centar za civilno-vojne odnose realizovao je uz podršku EU, kroz Fond za EU integracije. Fondom za EU integracije rukovodi Delegacija Evropske Komisije u Republici Srbiji, a tehnički ga realizuje Press Now.